

Владельцев компьютерных салонов призвали к прокурору

Нет четкого режима работы, а некоторые заведения даже не имеют названий. В инспекции по делам несовершеннолетних обращаются обеспокоенные родители: дети просто пропадают в игровых салонах и днем и ночью. Накануне вечером инспекторы провели проверку в Ленинском районе.

Брат и сестра Максим и Лена сегодня в игровой салон не попали. И хотя признаются, что проводят там почти все свободное время, на ночь там не оставались ни разу.

Максим Никольский: «Мама не разрешает, говорит, мало ли что».

Но не все родители такие бдительные. По правилам игрового салона "Громовержец", куда отправились с проверкой сотрудники инспекции по делам несовершеннолетних, ребенок может остаться играть на всю ночь, если принесет письменное разрешение от родителей. Многие из таких записок написаны явно детским почерком. Между тем хозяин салона заявляет, среди его клиентов малолетние огромны - редкость.

Игорь Федоров, директор игрового салона: «Здесь вообще если несовершеннолетний хоть один на ночь остается - это хорошо».

Следующий из проверенных салонов работает под вывеской "парикмахерская". Заплатив 70 рублей, можно играть всю ночь. Однако если решил - передумать уже нельзя: охранники открывают дверь только утром - в 9 часов. В итоге на занятия в школу дети опаздывают. Да и о какой учебе можно думать, когда вся ночь прошла за монитором. Такую страсть к виртуальной реальности психологи сравнивают с наркотической зависимостью.

Людмила Медведева, педагог-психолог: «Это потеря чувства времени, когда человек не замечая физического неудобства в течение многих часов сидит за компьютером».

Еще одна категория клиентов игровых салонов - так называемые «трудные» дети. Зимой компьютерный зал для них - не только возможность весело провести время, но и просто не мерзнуть на улице.

Валентина Игафонова, начальник инспекции ПДН Ленинского РУВД: «Были такие случаи, когда мы разыскивая детей, находящихся в розыске как самовольно ушедшие из дома, находили их в компьютерных салонах».

Работой круглосуточных игровых салонов уже заинтересовались власти. В Ленинском районе в этих заведениях проверили документацию и выявили множество нарушения. В ближайшие дни владельцев этих игровых салонов ждет встреча с прокурором Ленинского района.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)